



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

керівника обласної військово-цивільної адміністрації

14 травня 2015 р.

м. Сєвєродонецьк

№ 180

Про вжиття заходів щодо забезпечення життєдіяльності пункту постійної дислокації військової частини польова пошта В0927

З метою підвищення обороноздатності, захисту територіальної цілісності та Конституційного устрою держави, відповідно до статті 5 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», враховуючи погодження Антитерористичного центру при Службі безпеки України, з метою забезпечення життєдіяльності пункту постійної дислокації військової частини польова пошта В0927 (за адресою: військове містечко № 1, м. Сєвєродонецьк, Луганська область):

1. Луганському обласному управлінню лісового та мисливського господарства (Шевченко В.В.):

надати дозвіл на використання лісових ресурсів місцевого значення – проведення суцільної рубки лісу на відстані до 50 метрів від периметру пункту постійної дислокації в цілях, непов'язаних з веденням лісового господарства;

деревину, заготовлену під час проведення рубки, використати на відбудову оборонних фортифікаційних споруд;

звільнити військову частину польова пошта В0927 від сплати рентної плати за використання ресурсів місцевого значення.

2. Товариству з обмеженою відповідальністю «Таун-Сервіс» (Грицишин В.О.) забезпечити відновлення водопостачання та водовідведення пункту постійної дислокації військової частини польова пошта В0927.

3. Товариству з обмеженою відповідальністю «Луганське енергетичне об'єднання» (Грицай В.В.) забезпечити відновлення електропостачання пункту постійної дислокації військової частини польова пошта В0927.

4. Луганському обласному управлінню лісового та мисливського господарства (Шевченко В.В.), товариствам з обмеженою відповідальністю «Таун-Сервіс» (Грицишин В.О.) та «Луганське енергетичне об'єднання» (Грицай В.В.) до 01.06.2015 доповісти керівнику обласної військово-цивільної адміністрації про результати виконання цього розпорядження.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови обласної держадміністрації Клименка Ю.Ю.

Керівник обласної
військово-цивільної адміністрації

Г.Г.МОСКАЛЬ